
AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
         JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente 

- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES
- Hora: 9’30 en primera convocatoria

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020.

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines
Oficiales.

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco.

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo.
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de
telecomunicaciones.

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo.
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”.

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019.
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas

Particulares para el contrato de prestación de servicios de
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales.

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social.
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%.

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia
de coronavirus covid-19.

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento.

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para
la Policía Local de este Ayuntamiento.

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este
Ayuntamiento.

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección.

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración
solicitando permiso de lactancia.

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados
para complemento de antigüedad.

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de
determinadas instalaciones municipales.

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de
Córdoba.

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía
pública.
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Santiago Cabello Mujñoz 
Alcalde-Presidente
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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 

Código seguro de verificación (CSV):
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Eduardo Lucena Alba 
Primer Teniente de Alcalde 

Código seguro de verificación (CSV):

p
ie

_
fir

m
a

_c
o

rt
o

_d
ip

u
_

0
1

4A1D21536E50F24052DA

Firmado por SRA. SECRETARIA GARCIA MUÑOZ MARIA PASTORA el 18/9/2020

Este documento constituye el resguardo del original del registro del Ayuntamiento de Pozoblanco. Podrá
verificarse en www.pozoblanco.es

4A1D 2153 6E50 F240 52DA

Registro:

pi
e_
re
g
is
tr
o
_
d
ip
u_
0
2

Registro general de
Entrada / Salida

18-09-2020 14:45:10

054/RE/S/2020/5139

PORTAL D
E TRANSPARENCIA 

AYTO. D
E POZOBLA

NCO



AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 

Código seguro de verificación (CSV):
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Anastasia María Calero Bravo 
Segunda Teniente de Alcalde 
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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 

Código seguro de verificación (CSV):
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Jesús Manuel Agudo Cantero 
Tercer Teniente de Alcalde 
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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 

Código seguro de verificación (CSV):
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
María Fernández Nevado 
Cuarta Teniente de Alcalde 
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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Juan Bautista Escribano Alba 
Quinto Teniente de Alcalde 
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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
Mª Pastora García Muñoz 
Secretaria General 
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AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
               JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

  Convocatoria de Sesión Extraordinaria y Urgente  
- Día: 21 de septiembre de 2020, LUNES 
- Hora: 9’30 en primera convocatoria 

10’30 en segunda convocatoria 
- Medios Telemáticos 
 

1. Aprobación, en su caso, del borrador del acta de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 10 de septiembre de 2020. 

2. Dación de cuenta de las disposiciones publicadas en los Boletines 
Oficiales. 

3. Aprobación, en su caso, del acuerdo de Colaboración Formativa entre 
el Centro C.D.P. Trinidad y el Ayuntamiento de Pozoblanco. 

4. Aprobación, en su caso del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y el C.D.P. San José, y determinada 
solicitud para realización de prácticas en instalaciones de 
telecomunicaciones. 

5. Aprobación, en su caso, del Acuerdo de Colaboración entre el Excmo. 
Ayuntamiento de Pozoblanco y la Asociación Centro Comercial 
Abierto “Pozoblanco, Ciudad de Compras”. 

6. Concesión, en su caso, de las Becas de Promoción 2019. 
7. Aprobación, en su caso, del Pliego de Cláusulas Administrativas 

Particulares para el contrato de prestación de servicios de 
mantenimiento y conservación de sistemas semafóricos municipales. 

8. Propuesta de adjudicación, en su caso, de vivienda social. 
9. Propuesta de resolución, en su caso, de las reformulaciones 

presentadas por las ONG’S sobre los Proyectos de Subvenciones de 
Ayudas al Tercer Mundo del 0,7%. 

10. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para la realización de 
formación en materia de prevención de riesgos laborales en materia 
de coronavirus covid-19. 

11. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de calzado de 
seguridad para el personal de oficios de este Ayuntamiento. 

12. Propuesta de la Concejalía de RR.HH. para adquisición de cascos para 
la Policía Local de este Ayuntamiento. 

13. Propuesta de la Concejalía de RR. HH. para adquisición  de ropa de 
trabajo de invierno período 2020/2022 para personal de este 
Ayuntamiento. 

14. Propuesta de Alcaldía y la Concejalía de Urbanismo, Obras y Servicios 
para contratación de los servicios de limpieza y desinfección. 

15. Escrito presentado por un funcionario de esta Administración 
solicitando permiso de lactancia. 

16. Sendos escritos presentados por dos trabajadores de esta 
Administración solicitando reconocimiento de servicios prestados 
para complemento de antigüedad. 

17. Diversas peticiones interesando autorización para utilización de 
determinadas instalaciones municipales. 

18. Sentencia recaída en Procedimiento Abreviado núm. 269/19-CO 
seguido en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo nº 3 de 
Córdoba. 

19. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en la vía 
pública. 

Código seguro de verificación (CSV):
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20. Propuesta de Resolución del Instructor en relación a determinada 
reclamación de indemnización por daños tras una caída en el Recinto 
Ferial. 
 
 

       LA SECRETARIA GENERAL, 
       (fechado y firmado electrónicamente) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
RECIBI EL DUPLICADO:  
    (fecha y firma)   
    
José Antonio Ariza Baena 
Interventor Comisionado 
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